

施工扬尘大,竟像雪来下



□见习记者 谢磊 文/图

本报讯 “最近小区附近工地的扬尘特别严重,就跟下雪一样,我们都不敢开窗户,出门都得捂住鼻子。”近日,住在老城区北大街与环城北路交叉口附近的居民纷纷致电本报热线反映,附近亚威古城天街项目工地飘散出来的扬尘已严重影响了他们的日常生活。

昨日上午,记者来到北大街与环城北路交叉口的一个小区,看到小区内停放的汽车和摩托车都被粉尘“装扮”了一番,居民种植的一些蔬菜和花草也变得“银装素裹”。居民纷纷向记者诉苦,“窗户不敢开,衣裳不敢晾,我们生活很受影响。”居民梁先生无奈地说,每次他把车停在楼下,很快车上就落满了白色的粉尘。(如图)

史先生家住该小区5楼,“最严重的时候

一连几天都不敢打开窗户,只要开个缝,粉尘就满屋都是。相比其他低层住户,我家楼层高,情况还算好些呢。”史先生说。

该建筑工地的石灰粉尘真的如此“厉害”吗?记者随后站在该建筑工地外围的北大街人行道上进行了观察。记者注意到,紧邻该建筑工地大门的马路绿化带的植物也蒙上一层白色物质。几乎每隔几分钟,该建筑工地上空就会腾起阵阵白烟并向四周飘散,行人的头顶、衣服上很快就落满白灰,记者的鼻腔也明显有闷呛感。

该工地一名工作人员介绍,这些四处飘散的是石灰粉。“石灰粉是用来铺陈地基的。每次用水和石灰粉,就会飘得到处都是。”该工作人员说,工人们也曾想过办法控制扬尘,可效果甚微,他们会再想办法。

(相关视频见洛阳网)

发生口角 他向邻家投雷管

□记者 孙自豪 通讯员 李辉 文/图

本报讯 因为鸡毛蒜皮的小事儿,一男子往邻居家门口扔了43枚雷管。所幸民警处理及时,没有造成人员伤亡。

19日晚11时许,一名市民报警称,有人将多枚雷管扔到其家门口,非常危险。长安派出所民警赶往现场途中,市110报警服务平台又接到一男子电话,对方扬言:“谁惹我,我就用雷管炸谁!”当即,民警兵分两路,一路去案发现场,一路寻找该男子。

在报警人杨女士家门口,民警找到了43枚雷管,它们长5厘米、直径0.6厘米。(如下图)很快,民警在华山路与中州路交叉口一家商店找到了正在喝酒的报警男子。他姓李,48岁,当天已喝酒5次。

经查,正是李某往报警人家门口扔了雷管。据了解,双方是相距不远的邻居,几年前李某夫妇在家中煤气中毒,杨女士夫妇和邻居还一起施救。

据李某供述:19日上午,他去伊河钓鱼时在河滩上捡到多枚雷管,当晚23时许,他在杨家人门口与杨家人因养犬问题发生口角,一气之下,他跑回家拿出一把雷管扔到了杨家门口……

警方发现,李某有精神病史,需进一步做医学鉴定。昨日,记者从长安派出所了解到,李某已被取保候审,目前此案正在进一步处理中。(王女士获线索奖50元券)



物业公司要卖小区的变压器?

律师:变压器归全体业主所有,物业公司无权擅自处置

□见习记者 马菁华

本报讯 “物业公司未经业主允许就要卖掉小区内的变压器。”昨日,家住老城区万隆园小区的付女士致电本报热线66778866,说出小区业主们的不满。

最近,万隆园小区刚刚完成电网改造。因为改成了插卡式用电,所以之前那台价值几十万元的大型变压器就没有用了。23日,业主们发现物业公司的工作人员将小区内的几个健身器材从根部锯断,紧接着开来一辆大型吊车。工作人员说,锯掉健身器材就

是为了让吊车进来把变压器吊走。

“这台变压器是小区的配套设施,应该属于业主共同所有。现在物业公司擅自决定把变压器吊走,我们立即予以阻止。”付女士说。

昨日上午,记者来到万隆园小区,看到了被锯断的健身器材以及离健身器材不远的变压器。不少业主聚集在周围,议论纷纷。

该小区物业公司的一位工作人员说,电网改造后,供电公司要收回这台变压器,物业公司只是帮其运输。小区业主委员会主任来会喜也证实了这种说法,但在场的业主仍持怀疑态度。据业主们了解,这台变压器的

产权归小区的开发商,是小区的配套设施之一,既不属于物业公司,也不属于供电公司。几天前,开发商的一位经理曾向业主们表示,变压器的处置应由业主们说了算。

河南君友律师事务所律师赵保国说,变压器属于全体业主共同所有。有的房屋开发公司在登记这些配套设施时,没有变更产权所有人,因此可能出现产权仍归开发商所有的情况,但物业公司无权对变压器进行处置。如何处置这台变压器应由全体业主决定,如果业主同意卖掉,所产生的收益归全体业主所有。



喜看咱家盖新房

昨天上午,洛龙区古城乡那屯村71岁的赵枝娃和邻里街坊们聊着将住上的新楼房,特别高兴。当天,洛龙区龙腾小区那屯组团安置工程开工建设,这是我市为新区群众建设的第16个安置小区。该小区位于开元大道以北、洛宜路以南、经五路以西、经六路以东。总建筑面积12万平方米的24栋住宅楼明年建成后,1900余名群众将喜迁新居。目前,我市新区已建成512栋安置小区住宅楼。
记者 张光辉 通讯员 苟华云 摄影报道

货车轮胎突爆裂,维修师傅遭不幸

□见习记者 姜春晖/文 记者 李卫超/图

本报讯 昨日下午3时许,在道北的陵园路上,一名修车师傅在检修货车轮胎时突然发生意外,修车师傅当场死亡。

下午4时许,记者赶到事发现场,看到一辆大货车左后轮胎中的一个已不知去向。在修车店中,一男子平躺在地上,三四个妇女围坐在旁边,号啕大哭,不远处的地面上有一大滩血迹。

据附近居民说,死者姓杨,是修车师傅。事发时,轮胎突然爆裂,向上弹起的轮胎伤到了杨师傅的头部。一位李姓居民说,事后众人在货车车斗里找到出事轮胎。记者看到,该轮胎裂开四五道口子(如图),其降落时甚至把车斗砸了一道深约2厘米的坑。

据现场民警介绍,货车司机已被带回邙山派出所,此事还在进一步调查中。

(林女士获线索奖50元券)



法官奔波 五年积怨一朝解

□记者 孟山 通讯员 赵越

本报讯 昨日上午,一起持续5年的人身损害赔偿纠纷案,在市中级人民法院调解下有了圆满结局,伤者家属获得了36万元的赔付。

2005年9月,嵩县籍建筑工人杜兴江在我市某油脂食品公司施工中从三层楼上坠下,虽经全力抢救保住了性命,但杜兴江变成了植物人,一直处于深度昏迷状态。2006年杜兴江的家属将包工头和油脂公司一起告上了法庭,要求被告赔偿治疗费和后期护理费等共计60多万元。由于双方就赔偿金额问题始终未能达成一致,致使此案经过多次审理未能有效执行。

为了使伤者得到更好的治疗,同时也让我市的这家知名企业顺利开展各项业务,法院工作人员奔波两年,认真耐心地给双方做思想工作,最终促使双方于本月17日达成了民事调解,10天内赔付到位。在昨日的赔付现场,伤者家属属于利源对法院系统的耐心工作表达了感谢。

■九都短波

近日,瀘河国税局与地税局联合举办“征建议、问需求、解难题、促行风”税企座谈会,与企业面对面进行交流沟通,倾听企业纳税人在政策落实、纳税服务方面的诉求。国税局长和地税局长还向企业纳税人公开自己的手机号码和办公室电话号码,受到与会企业代表的欢迎。(卢法宝)